

## **Поздравление руководителя следственного управления с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации**



**Уважаемые коллеги!**

25 июля мы отмечаем наш профессиональный праздник - День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Примите мои самые искренние поздравления!

Следственному комитету отведена важнейшая роль в системе следственных органов России.

От нашего профессионализма, добросовестности, честности, проницательности и искреннего

---

стремления дойти до истины зависит торжество Закона, жизнь и судьба человека.

Сегодня хочу поздравить с профессиональным праздником всех сотрудников и работников следственных органов.

От всей души желаю Вам и Вашим близким крепкого здоровья, благополучия и дальнейших профессиональных успехов!

25 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1595007>